Jaarverslag MR 2019-2020.
Ook dit schooljaar heeft de MR van basisschool de Peppel weer een aantal bijeenkomsten gehad. De leden van de MR zijn: PMR,  Kim Peters en Laura Tabak. Oudergeleding:  Mary Bisschop en Bartje de Gouw. Namens directie: Cisca van der Pluijm. Vanaf dit jaar gaan we met een 2-2 bezetting van de MR werken. Hierbij zijn diverse actuele onderwerpen  en andere zaken waarbij advies of instemming van de MR gewenst i s besproken.
MR reglement: Dit is in dit schooljaar aangepast  en ondertekend door de voorzitter.
Werkverdelingsplan:  De PMR leden hebben de taken voor het nieuwe schooljaar verdeeld, zowel het hele team als de volledige  MR konden zich hierin vinden.
Financieel verslag en begroting: Beide zijn in lijn met voorgaande jaren, begroting  met tekort word ingevuld door de stichting en extra’s. De wens vanuit de MR is om zolang het kan met 7 groepen te blijven draaien. De tekorten worden de komende jaren groter, gezien de te verwachten leerlingaantallen zal het niet lukken om 7 groepen te handhaven.
Functioneren van de OV en de nieuwe leerlingenraad van de school.
De sfeer in de school en het gedrag van leerlingen en ouders is besproken, de MR vind het een goede zaak dat de neuzen in het team de zelfde kant op gezet worden en dat ouders en leerlingen die ontoelaatbaar gedrag vertonen daarop worden aangesproken. Hiervoor worden aanvullende regels opgesteld. In de schoolgids komen ook nieuwe afspraken omtrent verlof voor therapie.
Dit schooljaar is gebroken door de sluiting vanwege de Coronaregels, het thuiswerk is wat lastig opgestart maar ging later goed. Bij de gedeeltelijke opstart zijn, na goedkeuring door de MR,  de dagen met een half uur verlengd, bij de volledige opening zijn de schooltijden weer normaal aangehouden.
Bartje de Gouw, secretaris.  
